

# 國際扶輪 3490 地區世界社區服務 緬甸甘妮小學新建校舍捐贈儀式

3490 地區緬甸 WCS 服務計畫執行長  
泰山社 PP Alex 黃許銘



緬甸，是一個虔誠佛教的國度，身體力行，敬佛、禮佛是生命中重要的歷程。男女朋友交往，論及婚嫁，擇偶的重點卻是男方有幾次出家為僧修行的次數。因佛結緣下，在地台商協會會長曾現蕙的長公子到嘑嘑師父的和

尚廟出家，托鉢化緣的機遇，了解到當地甘妮小學現址，迄今 60 餘年。校舍老舊，年久失修，不堪使用，因地勢低窪遇到雨季，經常淹水，且無衛生安全水源供全村飲用，多次討論允諾籌款興建新校舍及淨水設施，加上台商楊





金彬董事長，異鄉創業有成，熱心公益，恰巧又是板橋中區社 PP Rosa 的妹婿，感動台灣扶輪人誠意捐助，連繫在地台商資源施工監造，支持相挺，結合國際友社共同佈施行善，出錢出力共創百年大業。

國際扶輪 2019-20 年度 3490 地區總監 Audio，年度世界社區服務計畫，興建校舍，

扎根教育，供給安全衛生水資源淨水設施，符合扶輪理念。在日漸改革開放的緬甸，長遠看來是有意義且迫切需要。遂於 2018 年 3 月 10 日，多次協調討論後，Audio 總監組團實地考察，了解現況，受到村長、校長、師生居民殷切的請求，久旱逢甘霖，馬上答應建新校舍、第九分區百合社社長 Ginner 主導，友社



配合下，申請全球獎助金，改善水資源，作為年度主要服務計畫。Audio 總監返台後，積極召開多次籌備會議，比照台灣小學的規格及最好的建材施工，溝通設計，檢討改進後，確定於 2018 年 10 月 26 日吉時，高僧及村民祈福聲中動工興建。2019 年 6 月 14 日再次抵達現場複勘，結構硬體大致完成，Audio 總監不時叮嚀關切，細節部份力求完美，泰山社 PP Rich 主委到各社宣達，執行成效。感謝財務長 CP Ali 掌控預算，各社捐助每一分善款確認使用、清楚交代。



2019 年 11 月 23 日（六），緬甸高僧祝禱聲中，伴隨小朋友歡慶喜悅手舞足蹈及全村村民夾道歡迎下，由 Audio 總監暨團隊帶領來自台灣 3490 地區 200 多位各社社友參與，共同見證甘妮小學新建校舍及淨水設施完工啟用捐贈活動，包括緬甸台北經濟文化辦事處大使張俊福、紅寶石佛寺住持烏棟達拉禪師、緬甸教育部長官、緬甸勃固村長、甘妮小學校長、韓國總監 DG 青山、香港泛仰光社 RCCY P Kevin、總監當選人 DGN Brain 伉儷，包

括龍運建設（股）楊金彬董事長、宏翊實業（有）曾現蕙董事長、華緬開發（股）王明祥董事長、和成 HCG 總代理、帆宣矽統科技（股）高新明董事長、愛緬基金會趙彥樺會長等多位台商貴賓蒞臨。演講之間，關心偏鄉教育，嘉惠學子，淨化水源，維護村民健康，樹立典範。一致給予肯定與讚譽。成功的完成年度有意義國際服務計畫，經台緬兩地媒體正面報導，促進台緬雙方友誼外交，貢獻卓著。

衷心感謝 3490 地區各社踴躍捐助善款外，感恩燕聲電子工業（有）張秋海董事長、前總監郭道明 PDG Trading 捐贈二台能量水生成器、通越集團周天賞董事長、東庭橡膠黃瑞祥董事長、巨昇玻璃洪木霖總經理、高熱科技（股）連丁貴董事長等巨額貢獻者。



淨水設備參與全球獎助金計畫社：泛仰光扶輪社、新北百合扶輪社、五工扶輪社、泰山扶輪社、三重東區扶輪社、板橋群英扶輪社、三峽北大菁英扶輪社、新加坡樟宜扶輪社。

照片感謝 3490 地區 CP Wedding 提供